/6%1’ \ ol
© Bedarfshaltestelle Q
X Schienenersatzverkehr | ©
NL=20m
&

B e

4

Am Sodenmatt
‘—%’d %é’t s

wooy |
- . v,

LSS YLE+T

%
2

BW 2332
Larmschutzwand
h=2,30 iber FBR,
L=ca. 65m

61+1
88" %0€+

/ 000°005=Y

165" 69E+T

q Qs 10
> 9
7 Sl Der pw pmo | O A S — ot}
: g
S oY o) 2 = 59\
2 2 ? S = X ml
2 \ 2 = 6
s \’ WP

3

<3
3
LA

"
@
©
002
r
r L
l‘T\
v
|
X

- %
By x L B \Vv
e et . L —— ] | — ‘M} ‘—@5
vewou e FES - ' < 325 ~ ;E ! . — T80 = > 741’\ %
e - S-S W 4 B I M " e T | = = —
g [ . = = T 14 Fahrradbugel (nachrichTUCN) g 3423 — P ~— o v ' . —_ :
LR y = — Lok =/ A — ) — 300 T [ - —~.
e K - x BT e ; o ; /c,ﬁ'
3 CEE 1 5 Y 3r, ‘-\\“
5 AR i_i |_L|| 1-1 i ® =—ad 325 N = 0,0 m __{” i i “--..,_i
- ".- ‘.. ;(_Il: .‘,:;lv-_.;::;;:-‘: o o qum— o emm— . mme— o — 3 e e - . Iﬁ-.’. o . f - /
oo i ':-'vﬂ-i_"’_‘l l.nr Do '3{50 : Y . s B i
e e s I e e = TR I L7
‘ , ’ — ! NL = tpﬂ,o m l:“%.0 =] Voes N = = ety
e Verringerung des Abstandes Trasse-Gehweg (HPA) T > 5
L , YN iR schengewi = - %
\ . 9 O ~ p'S g \ A * e ‘ S :: 75 - B S 7
. = N > A\ e 400
— k1 = durchsteigbares Gelander it N dek cre - g€ =Y S e
3 C_Tr = 312 L = 17,40m, lichter Abstand 3 2% N\ € Bay % - R St
= i':; sl L zur Gleisachse = 1,775 m < N2 ‘ ’ BW 2333 .“___“_:-_uge[ P =TS U s R S >
1 » w \6l = \ ' : AT Larmschutzwand : : %1'%\ , AR T LD 2
~ = S = o ) h=2,30 iiber SOK, Technische Sicherung “\_‘\ / : =
] bl - ; L=ca. 76m der Uberfahrt T~ N
s g : boritsche un T ’ -\ _($ ) Nt
< 2 Stellplatze RSN ( dunkel/gelb/rot ) A M,
< o =gt He== / g~
. ~ i .--'..: . Ly ST e B LY = _U'I * /
;‘: g & g g o o) : I - 8 $ Y
Ul 2 = - _ S o Y,
3 2 2 e - 5
Sicherheitszaun -




